Первый закон термодинамики   
      Цели урока: актуализировать знания учащихся по изучаемой теме; добиться усвоения учащимися закона сохранения и превращения энергии для тепловых процессов – первого закона термодинамики; показать практическую значимость закона

1. [bookmark: _GoBack]Изучить §84, 85    и  ОК – 10. 22. Переписать в тетрадь содержимое выделенной части ОК и   выделенного слайда.
2. Просмотреть видео урок по ссылке  https://youtu.be/_6RttLdm45Y и презентацию 
3. ДЗ читать §84, 85.  Пройти онлайн тест по ссылке  https://obrazovaka.ru/session/e35c0d, прислать скрин экрана с его результатом.
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NEPBbIA 3AKOH TEPMOAUHAMUKW

3aKOH COXpPaHeHUS 3Hepruun
P. Maitep (sem.), /1. [ixoyts (anror.), I'. Temromsi (Hem.) — XIX 8.

DHeprus B NpUPOAE He BO3HUKAET U3 HUYErD W He Ucye3aeT:

KONMUECTBO SHEPrMM HENIMEHHO, OHa TONKO NEPEXoANT
W3 0AHOW POPMbI B APYTYIO.

MepBbiii 3aKOH TEPMOANHAMMUKH

W3MeHeHMe BHYTDEHHEN 3HeprM CUCTEMbI NPU Nepexoae U3
OAHOrO COCTOSIHWUS B ApYroe PaBHO CyMMe paGoTbl BHEWHWX cun v
KONWYECTBA TENNOTbI, NEPeAaHHOO cucTeme.
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MpuMeHeHne NepBoro 3aKoHa TepMoANHAMUKH
K pa3JiIn4yHbIM npoueccaMm

ITponecc IocTosHHBIH IepBbIii 3aK0H
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